

泉州市建设工程质量安全协会

泉州市建设工程质量安全协会 关于春节期间留泉过年的倡议书

各会员单位：

春节将至，人员流动和聚集日趋频繁，疫情传播风险和防控压力持续增大，为做好常态化疫情防控工作，有效降低因人员流动、聚集等导致病毒传播风险，让大家度过欢乐祥和、健康安全的新春佳节。根据国务院应对新型冠状病毒感染肺炎疫情联防联控机制综合组《关于做好2021年元旦和春节期间新冠肺炎疫情防控工作的通知》和泉州市总工会的倡议，为保障大家及家人的健康安全，同时也为了促进福建经济社会的平稳发展。在此，我们倡议全体会员企业：

一、抓好防控不放松。要深刻认识做好疫情防控工作的重要性，要按照会员所在地各级政府统一部署，统筹安排本单位的疫情防控、生产经营和职工休息休假工作，坚决守住

冬春战疫防线，巩固防控成果，全力保障生产企业平稳运行，为经济社会发展保驾护航，为推动高质量发展营造良好环境。

二、弹性休假不扎堆。结合本企业工作需要和职工意愿，统筹安排休假，引导职工错峰出行，减少节日期间不必要的出行和聚集；倡导非必要不离泉，就地过春节，做到非必要不返乡，企业负责人、中层管理人员带头留泉过年，发挥榜样示范带动作用；劝导多使用电话、短信、微信拜年、问候，尽量减少外出，减少聚会聚餐次数。要保持好心态，传递正能量。

三、留泉有爱不孤单。各企业要主动作为，多措并举安排好员工留泉过年相关事宜，出台更多鼓励员工留泉、留企过年奖励办法，积极配合各县（市、区）相关部门开展“送温暖”活动，关爱留泉过节的员工，提供更为便利和周到的人文关怀，用心用爱，让留泉过春节员工感受到在“家”团圆的温暖。

四、保障权益不打折。合理安排节日期间在岗工作职工休息休假，要切实保障职工劳动经济权益，对法定节假日和休息日加班的职工，落实好工资福利政策，保障劳动关系和谐稳定。

打好春节疫情防控硬仗，确保单位员工过个和顺致祥、健康安全的新春佳节，是每一家会员单位的责任与义务，也是全民控“疫”的一个重要环节。希望各会员单位积极主动

地支持倡议、响应倡议、落实倡议，在疫情防控工作中作出我们应有的贡献。预祝全体会员单位员工及家人新春快乐，幸福安康！

泉州市建设工程质量安全协会

2021年1月20日



